Adoporne yyeHuku!

Ecnn Bbl eweé He 3anoMHUNM Tabnuuy YMHOXEHUS, BMU-
LUMTE NPONYLUEHHbIE BblMCEHMA B 3agaHuax N2 1, 2 n 3.

N2 1.

1. Ha ckoneko a-(b+1)>a-b? Ha ___ eguHuu.
Ha ckonbko eguHuu, Kaxgoe rnocfedyloliee nponsBeneHue

B Tabnmue yMHOXeHus
(b+1)>__ -b? Ha .

oonblwe npenbiaywero?

2. Yemy paBHO [JaHHOe npowusBeneHne?
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3. CoctaBb Tabnuuy YMHOXEHUS
OeHne pgaHHoro uyucna u udmcna 10:
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onupasicCb Ha mnpounsse-
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4. Bnnwn B Kaxabii CTONOMK [Ba MEpPBbIX MNPOU3BEOEHUS,
a TpeTbe BbIHUCAW, ONMMPAasiCb Ha [Ba MepBbIX:
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5. A Tenepb BnMwK B Tabnuuy Te MNPoOM3BEOEHUs, KOTOpble
Tbl Y€ MNOMHULLb:

. 2 = . 3 =
. 1 = . 4 ==
5= -10=
Ne 2.
1. Mpopomkn cocTtaBneHne Tabnuubl YMHOXEHUS | Oonu-

padCb Ha npeabioyline npomn3sedeHud:

6= -1 1+ D=l -1 [+ -] [= n -
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2. CoctaBb Tabauuy YMHOXEHUS , Onupascb Ha npou3se-
OeHne pgaHHoro uucna u udmcna 10:

10-6/=
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3. Bnmwun B Kaxablih cTONOUK ABa NepBblX MNPOU3BEAEHUd,
a TpeTbe BbINMCAW, ONMMPasCb Ha [OBa MepBbIX:
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